
03.09.2025 

Обираємо лідерів! 

    Сьогодні в нашому коледжі відбулося перше засідання нової Ради студентського 

самоврядування! Це був важливий і насичений день, адже ми обирали нового голову 

та планували роботу на майбутній навчальний рік. Після детального аналізу роботи 

минулого року та привітання нових членів Ради, слово надали кандидатам. Студенти 

Ілля Щербина та Ангеліна Лушпай висунули свої кандидатури на посаду голови. 

Кожен з них представив своє бачення розвитку студентського життя і надав вагомі 

аргументи на свою користь. За результатами відкритого голосування, більшість 

голосів отримала Ангеліна Лушпай! Вітаємо її з обранням на посаду голови Ради 

студентського самоврядування КБФК! Також важливою подією стало обрання 

заступником голови Анастасії Москаленко. Анастасія планує активно розвивати 

творчі проєкти та просувати наш коледж у соціальних мережах, що дуже актуально. 

На зустрічі обговорили основні напрямки роботи на цей рік: захист прав студентів, 

організація культурних і спортивних заходів, волонтерство, соціальна підтримка та 

співпраця з молодіжними організаціями. Наша нова команда вже має багато 

креативних ідей та готова до втілення! Дякуємо всім за активну участь та щиро 

бажаємо нашій новій Раді плідної роботи!  

16.09.2025 

Засідання членів Ради студентського самоврядування 

    На засіданні Ради студентського самоврядування Кропивницького будівельного 

фахового коледжу було розглянуто низку важливих і актуальних питань, серед яких — 

дотримання правил поведінки, умови проживання у гуртожитку та проведення 

креативного конкурсу з нагоди Міжнародного дня миру. Особливу увагу учасники 

зустрічі приділили підготовці до відзначення 95-річного ювілею коледжу. Було 

ухвалено рішення, що кожна студентська група підготує святковий дарунок рідному 

закладу — це можуть бути оригінальні листівки, постери, відеопривітання, «колесо 

спогадів» або інші тематичні творчі роботи. Таке рішення не лише сприятиме 

створенню святкової атмосфери, а й стане проявом щирої вдячності студентів своєму  

закладу освіти, що вже 95 років формує професійні кадри та примножує освітні 

традиції.  

 



14.10.2025 

КБФК: студенти планують, обговорюють, діють! 

    У коледжі відбулося засідання Ради студентського самоврядування. Під час 

засідання обговорили низку важливих і актуальних питань студентського життя. 

Першим питанням порядку денного стала тема гендерної рівності. Учасники 

наголосили на важливості безпечного та толерантного освітнього середовища, у якому 

кожен має право на самореалізацію, розвиток і визнання. Другою темою стало 

обговорення психологічних інструментів для подолання стресу, формування емоційної 

стійкості, розвитку навичок саморегуляції та збереження психологічного 

благополуччя здобувачів освіти. Третє питання стосувалося підготовки до Дня 

студента. Присутні запропонували низку креативних ідей для відзначення — 

проведення тематичної фотозони, конкурсів, творчих виступів, розважальної програми 

та акцій добрих справ. Засідання пройшло у діловій та водночас дружній атмосфері. 

Учасники домовилися продовжити роботу над реалізацією озвучених ініціатив, 

спрямованих на розвиток студентського самоврядування та покращення студентського 

життя в коледжі.  

15.10.2025 

Студенти КБФК відвідали ветеранів із щирими словами вдячності  

    Наші студенти вкотре відвідали ветеранів, щоб висловити їм слова глибокої 

вдячності, підтримки та шани. Такі зустрічі вже стали доброю традицією у коледжі — 

адже молодь прагне нагадати людям старшого покоління, що про них пам’ятають, 

поважають і цінують їхню працю та життєвий шлях. Під час зустрічей студенти 

спілкувалися з ветеранами, цікавилися їхнім самопочуттям, слухали розповіді про 

минуле, про роки праці й подвиги, що стали прикладом мужності та відданості для 

сучасної молоді. На знак уваги та турботи здобувачі освіти подарували ветеранам 

невеликі солодкі гостинці, сповнені тепла й щирості. Такі заходи виховують у 

студентів повагу до старших поколінь, формують почуття громадянської 

відповідальності, людяності й доброти — рис, які є невід’ємною частиною духовної 

культури майбутнього фахівця та громадянина України.  

 

 

 



21.10.2025 

Щорічний захід «Давайте познайомимося»  

    Сьогодні у нашому коледжі стався справжній вибух енергії та єдності! «У єдності 

наша сила» — це не просто слова, це те, що ми відчули кожною клітинкою! 

Першокурсники запалили зал: декламували власні вірші про мрії, війну та відбудову, 

співали «Без бою» та «Смарагдове небо» так, що серце тремтіло, грали на калімбі та 

фортепіано, ніби сама душа України звучала, танцювали флешмоб, де кожен рух 

кричав про свободу, наші спортсмени вийшли з медалями, показавши силу духу, а в 

сценці «Місто майбутнього!» студенти всіх спеціальностей — архітектори, 

будівельники, дизайнери, менеджери, дорожники, газовики — довели: кожна рука 

потрібна, щоб підняти та відбудувати нашу країну! Дякуємо кожному — ви наша 

гордість!  

 

22.10.2025 

Розширене засідання студентської ради гуртожитку 

    У нас  відбулося розширене засідання студентської ради гуртожитку за участю 

представників адміністрації коледжу та гуртожитку. Під час зустрічі обговорили 

актуальні питання покращення умов проживання студентів. Особливу увагу приділили 

вирішенню проблем, пов’язаних із відсутністю опалення та подачею електроенергії за 

графіком. Спільно визначили першочергові кроки для підтримки комфортних умов у 

цей період. Також стартувала акція «Теплі вікна» - ініціатива мешканців гуртожитку, 

спрямована на збереження тепла та затишку у кімнатах. Дякуємо всім, хто долучається 

до спільної справи — разом ми створюємо комфорт і підтримку навіть у складних 

умовах.  

23.10.2025 

Утверджуємо українську ідентичність разом! 

    Анастасія МОСКАЛЕНКО та Єлизавета ГАМОРЯ, здобувачки освіти групи М-31 

ОПП Менеджмент, взяли участь у круглому столі з напрацювання пропозицій до 

обласної цільової програми з утвердження української національної та громадянської 

ідентичності. Захід був організований Управлінням молоді та спорту КОВА та 

відбувся у волонтерському просторі Krop:Hub. Під час обговорення учасники 



зосередили увагу на важливості самореалізації та пізнання власної ідентичності, 

аналізували поняття «ідентичність», а також шукали відповіді на ключові питання: 

- що заважає молоді відчувати себе українцем ?  

- що спонукає молодь відчувати себе українцем ? 

    Окрім дискусій, учасники брали участь у міні-іграх, які сприяли активній взаємодії 

та формуванню командного духу.  

Цифрові інструменти — зброя сучасного лідера 

27.10.2025 

    Голова ради студентського самоврядування коледжу Ангеліна ЛУШПАЙ взяла 

участь у форумі «Лідерство: молодь і технології». Під час панельної дискусії 

«Технології як інструмент для лідера громади» учасники обговорювали, як цифрові 

сервіси сприяють розвитку громад, покращують комунікацію з мешканцями та 

залучають молодь до активної участі. Обговорення охопило теми політики, 

маркетингу, ІТ, ролі молоді, штучного інтелекту та проєктного менеджменту. Спікери 

наголосили, що цифрові інструменти допомагають ефективніше розвивати громади та 

ухвалювати рішення.  

 

28.10.2025 

Засідання ради студентського самоврядування КБФК 

    Відбулося засідання членів Ради студентського самоврядування КБФК. 

Під час зустрічі було розглянуто кілька важливих питань, серед яких: 

• гендерна рівність — доповідачі: Єлизавета БУРХАН та Анна СПОРИШ. 

• утвердження української національної та громадянської ідентичності — 

доповідачі: Анастасія МОСКАЛЕНКО та Єлизавета ГАМОРЯ. 

• планування заходів до Дня студента, у якому взяли участь усі члени ради. 

    Засідання пройшло активно та результативно. Учасники обговорили актуальні теми 

студентського життя, поділилися ідеями та намітили плани на майбутнє.  

13.11.2025 

МИ ПЕРЕМОГЛИ! 

    Команда коледжу у складі: Анастасія Семенович, Віктор Драченко, Анна Кірпіта, 

Ірина Колєсникова та Ярослав Горпинченко — здійснила справжній тріумф! Вони 

взяли участь у  інтелектуально-розважальній грі "Студентський Квіз" з нагоди Дня 



студента і завоювали І МІСЦЕ серед усіх закладів освіти міста! Щиро вітаємо наших 

студентів! Ваша ерудиція, швидкість та командний дух — це НЕЙМОВІРНО! Ви — 

наша гордість!  

18.11.2025 

Студентський день у дії 

   У нашому закладі освіти з нагоди Дня студента відбувся яскравий та незабутній 

День студентського самоврядування. Упродовж дня здобувачі освіти приміряли на 

себе ролі адміністрації та викладачів: проводили заняття, працювали з 

«невстигаючими» студентами, здійснювали виховну роботу, перевіряли гуртожиток та 

виконували інші щоденні обов’язки педагогічного колективу. Викладачі ж, навпаки, 

стали «студентами» — відвідували пари, виконували завдання, брали участь у 

дискусіях і повністю занурилися в атмосферу студентського життя. Під час перерв на 

всіх чекала насичена розважальна програма: тематичні ігри, веселі конкурси, миттєві 

лотереї, інтерактивні активності та стильні фотозони. Атмосфера заходу була 

сповнена сміхом, енергією та справжнім драйвом. Такий день дав можливість 

кожному поглянути на освітній процес під новим кутом, відчути командний дух і 

зробити студентську спільноту ще більш згуртованою та натхненною.  

25.11.2025 

Мельпомена тріумфує! 

     На величних підмостках нашого коледжу відбулася епохальна, традиційна та 

феєрична БИТВА ТИТАНІВ СЦЕНИ! Цього року дві могутні трупи — Палкі 

Здобувачі Освіти та Мудрі Викладачі — зійшлися у двобої під егідою глибокої теми: 

"ВСЕ НАШЕ ЖИТТЯ — ТЕАТР". Нас чекала вистава, гідна століть! Сцена вирувала 

пристрастями: від глибинної Трагедії до вибухової Комедії, кульмінацією стали 

драматичні "Проби на Головну Роль" та тріумфальна Прем'єра! Команди не просто 

виконували ролі — вони ВПЛІТАЛИ СВОЇ ДУШІ у канву вистави, їхні образи були 

настільки переконливі та автентичні, що сам час зупинився. Усі актори були щедро 

обдаровані цінними дарунками, як символ визнання їхнього високого служіння 

ТЕАТРУ!   

 

 


